



《漫长的季节》海报。



《向往的生活》海报。

在即将到来的五一假期,如果不想出游,宅家看剧也是一个不错的选择。目前各大平台已经陆续出台五一假期影视剧排播表,类型多元的好剧即将上线,悬疑、轻喜剧以及都市言情剧等皆有囊括,将满足不同观众群体的不同收视喜好。

这个“五一”剧精彩

多部影视剧将在假期上线 类型多元包括悬疑剧、轻喜剧和都市言情剧等

《漫长的季节》挑战“生活悬疑”

用一个假期的时间来烧脑,生活悬疑剧《漫长的季节》一定别错过。该剧是《隐秘的角落》导演辛爽新作,不仅集结了原班人马,而且保持了一贯水准。该剧于近日上线腾讯视频,得到了观众的一致好评。有评论认为,辛爽及其团队再一次如前作一样,挑战着国产悬疑剧的类型创新。

《漫长的季节》以“出租车被套牌”事件为切口,牵出了一场18年前的命案。该剧创造性地注入了老年视角,并借由旧案中三位主人公的不同故事线,牵出18年来东北小城的变迁。剧中,1997年、1998年和2016年的三条故事线交汇,时空交错,倒叙和插叙交叉使用,将悬疑神秘的氛围感拉满,将旧案的往事娓娓道来。

故事选取的老年回忆视角,让人充分感受到一起悬案对个人命运的颠覆,而时代变迁的厚重感也随之产生。王响(范伟 饰)年轻时以身为桦钢厂火车司机为荣,在遭遇下岗潮,又因意外失去唯一的儿子后,最终被生活磨成满身疲惫的老年人,为了生计而成为出租车司机。当年的龚彪(秦昊 饰)从意气风发的大学毕业生,变成了身材走形的中年失意男。刑警队长马德胜(陈明昊 饰)则从桦林最有潜力的干警,变成了沉迷拉丁舞的老年舞团成员。3个早已被磨平棱角的中老年人,因为一起套牌车案与当年的凶案嫌疑人再度相遇,重新燃起青春的激情,开始寻找真相。这样的角度自带热血情节,也区别于目前悬疑剧普遍以中青年为主视角的表达习惯。剧集采用了章回体的叙事方式,每集时长都在1小时以上,因其巨大的故事量和超长时长,被观众称为“电影式电视剧”。

值得一提的是,该剧还首次挑战了国产剧极为少见的物理特效化妆,秦昊、范伟、陈明昊等演员以发胖、衰老的样貌出现,形象地塑造出3个疲惫困顿的中老年人形象。在国产悬疑剧的类型创新之路上,《漫长的季节》展示了创作者的自我更新,叙事、影像和技术的各种迭代将给观众带来惊喜。

《平凡之路》聚焦职场新人

从目前的收视口碑来看,《漫长的季节》有望

成为五一假期的人气剧作,而其他类型剧作的上新,将为观众提供更多元的选择。电视剧《平凡之路》将于5月3日登陆央视八套。该剧讲述了以潘岩、左娜、舒一南为代表的初入职场的打工人,在行业资深前辈的带领下,于职场和生活的路上守望初心,在平凡中创造不凡的奋斗故事。

《平凡之路》的导演刘进曾凭借品质剧作《白鹿原》荣获白玉兰奖“最佳导演奖”,编剧陈彤则凭借《完美生活》获得电视制片业“十佳电视剧编剧”殊荣。二人的影视剧创作一直以细腻描摹生活见长,《平凡之路》也是二人继《一仆二主》《精英律师》后的第三次合作。郭麒麟、金晨、晏紫东首度合作,组成的“荣柯三剑客”同样令人充满期待。《平凡之路》用现实书写的方式,聚焦普通人的职场生活、用轻松幽默的生活智慧化解职场难题,将引发同龄人的共鸣。

此外,都市情感剧《你给我的喜欢》则是年轻人喜欢的剧集类型。该剧改编自人气作家施定柔的同名小说,主要讲述了女主角闵慧(王玉雯 饰)与男主角辛旗(王子奇 饰)因误会不欢而散,多年后再度重逢,在职场与生活中上演了欢喜冤家的故事。

/ 相关链接 / 《向往的生活》第七季定档4月28日 林场里长出“蘑菇屋”

近日,慢综艺《向往的生活》第七季官宣定档4月28日,于每周五22:00在湖南卫视、芒果TV双平台播出。这一季节目中,蘑菇屋的家人们将开启依林而居的生活方式,令人期待。

《向往的生活》从2017年开播至今,展现了不同地方的风貌、气候、物产和生活习惯,在“桃花源”的美好风景下,还有“自力更生,自给自足,温情待客,完美生态”的生活画面。据悉,本季节目中的蘑菇屋坐落在杭州长乐林场,提前曝光的海报勾勒出一幅自然野趣的森林生活画卷,木制风铃、木椅、绿植、被阳光和落花铺满的躺椅,彰显着森林生活的原生态与静谧。据透露,前几季节目中的嘉宾宋丹丹、沙溢、陈赫、刘宪华将重回蘑菇屋。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 周洁 剧方供图



《向往的生活》海报。